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Zadatak br. 4

Banka daje kredit od 10.000€ uz 10% (pa)d. Kredit se vraca
jednakim mjesecnim dekurzivnim anuitetima u toku 10
godina. Izralunati efektivnu kamatnu stopu ako banka
naplacuje proviziju od 2%.
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Zadatak br. 4

q, - efektivni godisnji faktor akumulacije

g - efektivni mjesecni faktor akumulacije

129,77546 = 9.800- ¢° ?30—11
120

f (g:) =9.800-2° q?go__ll ~12977546
3

METODA POKUSAJA
o3 =11=> Qs = 1,00797

f (1,00797) = —2,6

Zadatak br. 4
Q.= 111=> Qs = 1,00873
f (1,00873) = 2,35
(X.,Y)=(p;0)
(X1,Y1) =(10;-2,6)
(X2,Y2)=(122,35)

)(—)(1_Y—Y1:> p710: 0+2,6
X2—X1 Y2-Yi 11-10 2,35+26

p-10=0,5252

p=10,5252| . Efektivna godi$nja kamatna stopa




